VM MG
Pe36oBo cbeagnHeHne ¢ xoneHabp HANSA[/FLEX

CBolicTBa
CbepnuHeHue 1 MeTpuYHa BbHLIHA pe3ba uunuHapuyHa

®opma Ha ynneTHeHue 1 chopma B

CbeavHeHue 2 MeTpu4yHa BbHLUHA pe3ba uunMHapuyHa

®opma Ha ynnbTHeHHe 2 24° BbTpeLLEH KOHYC

KoHcTpykKuus pe3b0BO CbeAnHEHVE C XoneHabp
Moaudukauus npasa
CraHpgapTt DIN 2353

1ISO 8434-1
O6em Ha gocTaskata  LuylLiep C XONeHApOBa raika u pexeLl NnpbCcTeH
Martepuan MECUHT
YkasaHue

YkasaHus 3a MOHTaX, crnobssaHe, HaToBapBaHe Ha HansraHe 1 JonycTMMn paboTHU
TemnepaTypu MOXeTe [a BUAUTE OT TexHUYeckaTa MHhopmaums 3a pe3bosu TpbOHU
CbeauHeHus.

ApTuUKyn

O603HaveHne KoHcTpyKkTMBHA Pa6oTtHo HansraHe BbHweH J Ha

nopegumua bar TpbbaTa
(mm)

VMNWO04HLMG L PN 200 6 M10x1 14 8 230 85 14 14
VMNWO06 HLMG L PN 200 8 M12x15 17 12 250 10,0 17 17
VMNWOSHLMG L PN 200 10 M14x15 19 12 260 110 19 19
VMNW10HLMG L PN 200 12 M16x15 21 12 270 125 22 22
VMNW13HLMG L PN 160 15 M18x15 23 12 290 135 24 27
VMNW16 HLMG L PN 160 18 M22x15 27 14 31,0 145 27 32
VMNW20HLMG L PN 100 22 M26x15 31 16 330 165 32 36
VMNW25HLMG L PN 100 28 M33x2 39 18 340 175 41 41
VMNW32HLMG L PN 100 35 M42x2 49 20 390 175 50 50
VMNWO3HSMG S PN 250 6 M12x1,5 17 12 280 13,0 17 17
VMNWO04 HSMG S PN 250 8 M14x15 19 12 3000 150 19 19
VMNWO06 HS MG S PN 250 10 M16x15 21 12 31,0 150 22 22
VMNW10HSMG S PN 250 14 M20x15 25 14 370 190 27 27
VMNW20HSMG S PN 160 25 M33x2 39 18 47,0 230 41 46

KOHCTPYKTMBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HommHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansiraHe — @ = BbHLUEH AnameTbp Ha TpvbaTta

BapVIaHTVI Ha npoAaykKra
VM Pe36oBo cbeanHeHVe ¢ xoneHabp, cToMaxa
VM VA Pe360B0 cbeguHeHue ¢ xoneHabp, bnaropogHa ctomaHa

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.
02.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



